



Следователи СК устанавливают обстоятельства пожара в результате которого погибли двое пожилых граждан



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области проводится проверка по факту смерти двух граждан в результате пожара в Аркадакском районе.

По предварительным данным, 13 сентября 2023 года в частном доме, расположенном на улице Заречной села Большая Журавка Аркадакского района произошло возгорание. Прибывшие на вызов пожарные ликвидировали пожар. После тушения огня в помещении дома были обнаружены тела 68-летнего мужчины и 92-летней женщины.

В настоящее время следователем СК проведен осмотр места происшествия. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824291>